

**UNIVERZITET U ZENICI  
PRAVNI FAKULTET  
KATEDRA ZA DŽAVNO I MEĐUNARODNO JAVNO PRAVO**

Student: Dizdarević Nedim

**BIPARTIZAM U BRITANSKOM PARLAMENTARNOM  
SISTEMU**

( Seminarski rad )

**Mentor: Doc. dr. sc. Džemal Najetović**

Zenica, januar, 2010. godine.

## 1. UVOD

Prva asocijacija na geografski pojam Velika Britanija je ostrvo koje se nalazi nadomak, a ipak je tako daleko od ostatka Evropskog kontinenta. To je jedinstven primjer države kojoj je činjenica da spada u otočne zemlje, poslužila kao filter, za prijem odnosno odbijanje prihvatanja pozitivnih, ali i negativnih kontinentalnih tekovina. Velika Britanija svoj razvoj ima zahvaliti upravo toj izolovanosti, te privrženosti tradiciji. Nasuprot Evropi, koja svoj pravno-politički razvoj ima zahvaliti prvenstveno Rimskoj državi, Velika Britanija svoj politički sistem bazira na originalnim i jedinstvenim institutima, bipartizmu, i sistemu podjele vlasti.

Iz samog naslova ovog rada se naslućuje da će u njemu opširnije biti obrađen bipartijski parlamentarni sistem Velike Britanije, kao jedna od prednosti i specifičnosti ove otočne zemlje, koja je razlikuje i u mnogočemu izdiže iznad ostatka Evropskog kontinenta.

U narednom poglavlju rada detaljnije će se govoriti o bipartizmu kao parlamentarnom sistemu, koji se primjenjuje u državama sa većinskim izbornim sistemom. Bipartizam je specifičan što je zastupljen u zemljama sa najvišim stepenom razvoja demokracije i ekonomskog razvoja. U ovom poglavlju biće pojašnjene i osnovne osobine bipartijskog parlamentarnog sistema.

Treće poglavlje opširnije će obrazlagati primjenu bipartizma, konkretno u parlamentarnom sistemu Velike Britanije, koji prije svih karakterišu Konzervativna i Laburistička partija.

Nadam se da će u ovom radu biti uspješno pojašnjen bipartizam kao parlamentarni sistem i njegova primjena u parlamentarnom sistemu Velike Britanije.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) -----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)  
[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**